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Фото: евакуація цивільних осіб із прифронтових територій (Getty Images)

В Куп’янському районі розширюють зону обов’язкової та
примусової евакуації. Вона торкнеться понад 20 населених
пунктів.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву голови
Харківської обласної держадміністрації Олега Синєгубова.

Читайте також: "Мені прилетіло в будинок". Репортаж із
Дружківки, де воду черпають із калюж, а за людьми полюють
КАБи

"Йдеться про евакуацію населення, а також примусову
евакуацію родин із дітьми з 12 населених пунктів
Шевченківської громади. Загалом з цього напрямку маємо
вивезти в більш безпечні місця 756 осіб, зокрема 74 дитини", -
розповів він.

Синєгубов додав, що було ухвалено рішення і про обов’язкову
примусову евакуацію родин із дітьми з 11 населених пунктів
Великобурлуцької громади. Це 34 родини, у яких виховується 54
дитини.

За словами глави ОДА, відповідне рішення ухвалили під час
засідання обласної Ради оборони за участі глави обласної ради,
військових, рятувальників, представників силових структур та
очільників РВА.

"Також розглянули питання розширення мережі безпечних
освітніх середовищ. Там, де особливості рельєфу ускладнюють
будівництво повноцінних бомбосховищ із функціями
протирадіаційного захисту, опрацьовуємо альтернативні
рішення", - додав Синєгубов.

Евакуація з прифронтових територій

Нагадаємо, у семи населених пунктах Харківщини оголосили
примусову евакуацію родин із дітьми. Згідно з останніми
даними, в цих населених пунктах залишається 25 дітей.

Раніше повідомлялось, що з прифронтових громад Запорізької
та Дніпропетровської областей планують примусово
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евакуювати понад три тисячі дітей разом із батьками.

Крім того, у громадах Донецької області, що перебувають у зоні
активних бойових дій, досі залишаються близько 13,8 тисячі
людей, зокрема в Покровській громаді та Костянтинівці.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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